

**PROCES VERBAL**

Inchiat azi 28.05.2020 orele 8.00 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Govora Județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a Consiliului Local convocată de către Primarul orașului prin dispoziție pe bază de convocator scris și telefonic.

Mai participă consilierul sătesc doamna Iepure Ioana și consilierul de la cabinetul primarului, domnul Zotică Nicolae.

Ca președinte de ședință este ales în unanimitate domnul consilier Andrei Gheorghe-Petrică.

Precizăm faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară din luna aprilie 2020, care se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare se citește ordinea de zi care cuprinde următoarele puncte:  
1-Proiect de Hotărâre privind : completarea hotărârii consiliului local nr.48/1999 , Băile Govora. inițiator Primar Mateescu Mihai  
2-Proiect de Hotărâre privind : rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, inițiator Primar Mateescu Mihai  
3-Proiect de Hotărâre privind : aprobarea unor tarife de salubritate pe raza orașului Băile Govora inițiator Primar Mateescu Mihai

Domnul consilier Moise Florian dorește ca pe viitor la ședințele de comisii să aibă și convocatorul cu toate materialele.

Se supune la vot ordinea de zi cu cele trei puncte și se aprobă cu 11 voturi pentru .  
Se trece la primul punct al ordinei de zi :  
Proiect de Hotărâre privind : completarea hotărârii consiliului local nr.48/1999 , privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Govora.

Nu sunt discuții pe marginea acestui punct.  
Proiectul de Hotărâre primește avizul de legalitate al secretarului orașului și avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local  
Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.  
Se trece la punctul 2 al ordinei de zi :

Proiect de Hotărâre privind : rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020,  
Nu sunt discuții pe marginea acestui punct.  
Proiectul de Hotărâre primește avizul de legalitate al secretarului orașului și avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local  
Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru  
Se trece la pctul 3 al ordinei de zi ::

H

Proiect de Hotărâre privind : aprobarea unor tarife de salubritate pe raza oraşului

Băile Govora

Domnul Primar arată că suntem primăria cu cel mai mic preţ privind taxa de salubritate.

După o analiză riguroasă făcută de către compartimentul de specialitate şi discuţiei avută cu directorul de la Salubritate s-a ajuns la un preţ de 15 lei cu TVA

Domnul consilier Truşcă Florinel-Ionuţ arată că periodic s-a avut în vedere identificarea familiilor fără contract, fie a persoanelor care nu sunt trecute în contract după care a urmat negocierea preţului.

Domnul Primar spune că va trebui să ne aliniem şi noi la preţurile practicate în judeţ. Informează Consiliul Local că la nivelul primăriei se va constitui o comisie care va merge în teren şi va verifica toate familiile ce nu au contract de salubritate sau nu au trecut toţi membrii în contract.

Domnul Moise Florian arată că domnul viceprimar să fi mers din casă în casă pentru a verifica toate familiile dacă au sau nu contracte de salubritate.

Spune de asemenea că personal nu va fi de acord cu mărirea preţului la salubritate şi doreşte să meargă şi dansul în teren cu comisia nominalizată de primar pentru verificarea celor două probleme şi anume persoanele fără contract încheiat cu firma de salubritate sau cele neincluse în contract pentru plată.

Domnul consilier Petrescu- Eriţă Gheorghe felicită primăria pentru că a negociat un preţ mic la salubritate şi propune ca pe viitor încasatorul de la salubritate să strângă taxa lunar, pentru că la 3 luni se adună o sumă de plată mai mare şi e greu de achitat de persoanele cu posibilităţi materiale mai reduse.

Domnul Truşcă Florinel-Ionu arată că ceea ce spus domnul Moise privitor la viceprimar dansul a făcut deja acest lucru :

-s-au identificat persoanele fără contract la salubritate, urma după aceea pasul 2 adică instituirea taxei speciale pentru cei ce nu doreau încheierea contractului. Nu s-a definitivat instituirea taxei speciale pentru că de la prefectură a venit o hârtie că aceasta este nelegală.

Domnul inspector Radu Marian responsabil ADPP propune ca pe viitor la eliberarea autorizaţiei de construcţie în certificatul de urbanism să se treacă şi obligaţia încheierii contractului de salubritate.

Domnul Primar arată că până în prezent nu s-a rezolvat încă problema gropii de gunoi. Se propusese a se deschide la Roieşti dar nu s-a finalizat. Pe cale de consecinţă există pericolul ca întreg judeţul să fie o groapă de gunoi la fel şi oraşul nostru.

Domnul Petrescu-Eriţă Gheorghe propune să se revizuiască contractele la persoanele juridice privind cantitatea de gunoi ridicat de la acestea

Domnul Primar îi răspunde că a crescut deja cantitatea de gunoi la plăta a persoanelor juridice de la 0.25 la 0.70.

Arată în continuare că va propune firmei de salubritate să ridice separat gunoii de la persoanele juridice faţă de persoanele fizice. şi acest lucru se va urmări de un reprezentant al primăriei care va asista şi la cântărirea gunoii pentru a se evidenţia cantitatea reală de gunoi ridicat.

Va trebui însă constituită şi cetăţenii pentru selecţionarea gunoii şi să nu mai depună molz, haine,iarbă în tomberoane sau sticle peste gunoi menajeră la cântărire se la la greutatea gunoii şi nu greutatea sticlei.

Proiectul de Hotărâre primeşte avizul de legalitate al secretarului oraşului şi avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local

tt

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, domnul Moie Florian se abține.  
Nemăritind alte probleme pe ordinea de zi și nici punctul Diverse, ședința se declară închisă.

Președinte de Ședință  
Andreu Gheorghie-Petrică

Intocmit  
Consilier Cabinet Primar  
Jr.Zotica Nicolae

Secretar General  
Jr.Gugu Crismanel